= 0l & AFE B M A

H sII=8 J=g= ~ sJ| Jl=eg=
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Hu: Ho =90l

Sl AR HFMOl MADIE HY U TN (el & 2

SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
sodlad JlaHe= 5,937,631 6,306,060 368,429
2 678,231 716,750 £38,519
3 1,665,000 1,909,000 244,000
= 129,418 71,506 57,892
= 3,464,962 3,608,784 £143,802
Ho sele Y 5,685,921 6,042,260 356,339
= 678,231 716,750 £38,519
3 1,665,000 1,909,000 244,000
= 129,418 71,526 57,892
= 3,213,272 3,344,984 A131,712
MRS OOl MADIZ Y Y ARXE 3,088,429 3,358,456 A270,027
2 45,531 34,798 10,733
3 1,615,000 1,859,000 244,000
= 1,427,898 1,464,658 36,760
Ho s)laHe 2SN 358, 265 382,740 ~24,475
201 L2y 332,090 355,240 £23, 150
01 Attt 59,850 63,000 A3,150
OUSIESAOIS B S 2 (HAE) 26,850 30,000 A3,150
02 BZ2Y| 272,240 292,240 20,000
oSl (o &= 2) 212,240 232,240 220,000
203 HRFAY| 4,750 5,000 A250
03 AlZ =R =Y 4,750 5,000 A250
OsAIEHL ABFR(HAR) 4,750 5,000 A250
206 2| 19,000 20,000 A1,000
01 WEbl 19,000 20,000 A1,000
OJleHe BX, 52 S(HA=RY) 19,000 20,000 A1,000
405 THAHE S 1,425 1,500 AT5
02 SHTLY 1,425 1,500 AT5
ONEOT H2TH(0AEZ) 1,425 1,500 AT5
T HBES U SAYWY 110,400 112,000 A1,600
201 Lty 4,750 5,000 A250
01 Attt 4,750 5,000 A250
OSDNE HH S(HAR) 4,750 5,000 A250
207 AP HI 19,000 20,000 A1,000
03 A& 22| 19,000 20,000 A1,000
OYssT AZAD HE (AR 19,000 20,000 A1,000
301 LBBAI 6,650 7,000 A350
08 /8% H 0ft| 6,650 7,000 A350
OBZE(MLRY) 4,650 5,000 A350
JENY =8 AL, Bl X 246,515 258,700 ~12,185
405 THAHE S 231,515 243,700 ~12,185
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01 RAUSEZ S| 231,515 243,700 A12,185
OUEEE 2 2E2I(HAE) 142,815 155,000 A12,185
BOARE M2 Y 2R D38 JlaH 171,818 174,818 A3,000
207 ALl 57,000 60,000 3,000
03 Al&el Y] 57,000 60,000 A3,000
OSTM L ERSA HR(MAR) 57,000 60,000 A3,000
QR EEAULD WIS N 146,850 148,850 A2,000
207 ALl 38,000 40,000 A2,000
03 Al&iel Y| 38,000 40,000 A2,000
OFSE AE SXH L AlH(OIAE) 38,000 40,000 A2,000
AT M 35,531 32,798 2,733
2 35,531 32,798 2,733
206 M2l 10,633 7,900 2,733
2 10,633 7,900 2,733
01 T2l 10,633 7,900 2,733
OAAST MAHD 10,633 7,900 2,733
= 10,633 7,900 2,733
No MFR2 Arstol BALY 1,320,000 1,564,000 244,000
2 1,320,000 1,564,000 244,000
307 2120/ & 1,090,000 1,267,000 A77,000
3 1,090,000 1,267,000 AA77,000
02 UAAMBE 1,090,000 1,267,000 AA77,000
ONASEHHS Mstoisc 29 666,000 824,000 158,000
3 666,000 824,000 158,000
0SS =S AL DA 424,000 443,000 19,000
3 424,000 443,000 19,000
402 BI2AT RO 200,000 267,000 67,000
3 200,000 267,000 67,000
01 DINTEEE 200,000 267,000 67,000
OSDAhS xS 200,000 267,000 67,000
3 200,000 267,000 67,000
SoMSEE X 20,000 4,000 16,000
3 10,000 2,000 8,000
= 0,000 2,000 8,000
201 Yoty 13,200 0 13,200
2 6,600 0 6,600
= 6,600 0 6,600
01 AtRZ2lt] 13,200 0 13,200
OHHOIE HELX M2DF(HYH) 13,200 0 13,200
= 6,600 0 6,600
= 6,600 0 6,600
301 YsrEAS 3,700 900 2,800
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HE: HE 590 +
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NI OHEEOl MADIZ HY X RN (el a9
SA-E . S(E) - MEAY - BES 01l &4 24 o1& o HIRE

= 1,850 450 1,400

= 1,850 450 1,400

10 AR HIE &= 3,700 900 2,800

OHHOIZ HELH H2DT FAX

gH) 2,800 0 2,800

= 1,400 0 1,400

< 1,400 0 1,400

SRIENNE 0l MM Y 89,050 90,550 A 1,500

207 A 1OH 2| 28,500 30,000 A 1,500

03 A&l 1H] 28,500 30,000 A 1,500

OsXM L SAA(O&EZ) 28,500 30,000 A 1,500

2 M= N 778,155 777,380 775

A BHEMZII= WY 132,800 136,000 3,200

207 A 1OH | 60,800 64,000 A3,200

03 A&l H] 60,800 64,000 3,200

OAMEHT THE(ol&HE2) 60,800 64,000 3,200

IEE tadat o el dol H2 g+ 211,695 201,470 10,225

101 el A4l 101,970 85,970 16,000

04 JIZAHZ2HSE= 101,970 85,970 16,000

Olt=ZZH 22| & A XA 94,160 78,160 16,000

207 Ao 109,725 115,500 N, 775

03 AIEl&+HI 109,725 115,500 N5, 775

OAMEHT HE(ol&E2) 109,725 115,500 N5, 775

== 377 S| Y 138,900 141,500 A2,600

207 A 1OH 2| 49,400 52,000 A2,600

03 A&l 1H] 49,400 52,000 A2,600

OAMEHT THE(ol&HE2) 49,400 52,000 A2,600

sgdEss 018 MES 54 o+ 294,760 298,410 A3,650

207 A 1OH | 69,350 73,000 A3,650

03 A&l H] 69,350 73,000 A3,650

OZXY & ZAMWZ(0lAEZ) 69,350 73,000 A3,650

Ed s&E Mok & O30l e 826,370 ,060,020 A 233,650

= 133,500 261,400 A127,900

& 50,000 50,000 0

= 642,870 748,620 A~ 105,750

YELN HESAE SF2cllls WY 187,400 192,400 25,000

207 A0 95,000 100,000 5,000

03 A&l 1Hl 95,000 100,000 A5,000

OEYHIZE ANEAT THE(0AEZ) 95,000 100,000 5,000
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el HEH SAS MM Y RIS (=CR-E

SA BB H(BH) - MBAY - B2 O A+ 24 J1E o HRs2
MENRRE BB Sealdle He 183,340 188,790 A5, 450
207 ALl 108,550 109,000 A5, 450
03 AlEiel Y| 103,550 109,000 A5, 450
ONEADTHR (Ol R2) 108,550 109,000 A5, 450
=S4 ROMA &4 JlE Y 104,290 107,040 A2,750
207 ATl 52,250 55,000 A2,750
03 Al A 52,250 55,000 A2,750
ONBTANEAD WE(HARY) 52,250 55,000 A2,750
HA AEE 84 L TMHHIIE N 90,840 93,590 A2,750
207 ALl 52,250 55,000 A2,750
03 AlEiel Tyl 52,250 55,000 A2,750
OUEZSH L THIISHS HE (A=) 52,250 55,000 A2,750
HolE SHICA 2Y 160,500 378,200 A217,700
= 133,500 261,400 A127,900
= 27,000 116,800 89,800
101 14,000 9,600 4,400
2 7,000 4,800 2,200
= 7,000 4,800 2,200
04 JAR2RISES 4,000 9,600 4,400
14,000 9,600 4,400
2 7,000 4,800 2,200
= 7,000 4,800 2,200
201 26,600 19,000 7,600
= 13,300 9,500 3,800
= 13,300 9,500 3,800
0f 19,600 12,000 7,600
OUZHBX =& 18,000 12,000 6,000
3 9,000 6,000 3,000
= 9,000 6,000 3,000
B ADE 1,600 0 1,600
2 800 0 800
= 800 0 800
206 4,400 0 4,400
2 2,200 0 2,200
= 2,200 0 2,200
0f 4,400 0 4,400
Wz 2 4,400 0 4,400
= 2,200 0 2,200
= 2,200 0 2,200
308 90,000 144,600 54,600
3 90,000 144,600 54,600
0f ) 90,000 144,600 54,600
oDEE X2 90,000 111,000 ~21,000




SN SYIER JENL=
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H: MO SIlE g

TRl RSA SAtE MAE 2 JIBdIs g (&2 8

SH-EFHHA(FA) - NIRAE - BES Ol koK | &l HusZ
= 90,000 111,000 A21,000
OH dE0IE M2sE 2 0 33,600 33,600
= 0 33,600 33,600
403 XX SHS K20/ H 16,500 0 16,500
= 16,500 0 16,500
01 MHXSHHIEEE 16,500 0 16,500
OSSR PA(HSEH) 16,500 0 16,500
= 16,500 0 16,500
405 XHAHE SHI 4,000 200,000 196,000
= 2,000 100,000 98,000
< 2,000 100,000 98,000
01 AL SEFSHI 4,000 200,000 A 196,000
OZHH(2T4) 7Y 4,000 200,000 196,000
= 2,000 100,000 98,000
< 2,000 100,000 98,000
S0 MRus ¥ FY, 38 243 992,967 846,404 146,563
= 499,200 420,552 78,648
= 129,418 71,526 57,892
< 364,349 354,326 10,023
M2 =0l Jls 1] 74,460 78,300 A3,840
201 Leregy| 42,750 45,000 A2,250
01 AFR22lY 42,750 45,000 A2,250
OZAN+Y S(oarE2) 42,750 45,000 A2,250
206 Izl 3,325 3,500 175
01 XH2H] 3,325 3,500 A175
OMENSE L SIH WE ASHS(0AEZ) 3,325 3,500 A175
301 Lt A 26,885 28,300 A1,415
10 HAIAHIEA 2 26,885 28,300 A1,415
Osgol JlenS(0larE2) 26,885 28,300 A1,415
SUIIAZTHEIAALY = 243,092 193,052 50,040
= 129,418 71,526 57,892
(= 113,674 121,526 AT ,852
207 ARy 124,242 114,052 10,190
=2 47,918 32,026 15,892
(= 76,324 82,026 N5,702
02 A AHHZH 124,242 114,052 10,190
OHRAAIAE J|s25 15,892 0 15,892
= 15,892 0 15,892
SZE22| 0/B 2 EHOIX D/BSE (OIARZ) 44,298 50,000 N5,702
405 XHabE S 82,850 43,000 39,850
= 63,500 21,500 42,000
(= 19,350 21,500 A2,150
01 MM SEFSHI 82,850 43,000 39,850




A SII= JleHg=
M FH sglls Y

Giel: selol M2DS 2 TY, MY B (B9 &2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 &4 o p/E-T" {imE=Eh

O A2ZAAE AHRS 22,000 0 22,000

=2 22,000 0 22,000

O&LHEH 2 20,000 0 20,000

= 20,000 0 20,000

ONMHLH S(oaE2) 40,850 43,000 N2,150

&2 21,500 21,500 0

S 19,350 21,500 22,150

ZEecla A 45,915 46,700 AT785

206 M=l 3,800 4,000 A 200

01 MHZHl 3,800 4,000 A 200

OANZ, dM S(oEZ) 3,800 4,000 A200

301 et asg 665 700 A 35

10 SAAHIEA S 665 700 A35

OCIOIEtH T AT S (0aE2) 665 700 A35

405 XtobE SHI 10,450 11,000 A550

01 T =S H SHI 10,450 11,000 A550

OXZ=&Edl (ol arE2) 10,450 11,000 A550

SIH &8 W= 69,000 114,000 A45,000

= 34,500 57,000 A22,500

= 34,500 57,000 A 22,500

206 M=l 1,860 2,700 A 840

= 930 1,350 A 420

= 930 1,350 N420

01 MHZdl 1,860 2,700 N840

OsJlAHLE 2sM= 1,860 2,700 N840

= 930 1,350 N420

S 930 1,350 A420

301 et as 33,840 38,000 A4,160

= 16,920 19,000 22,080

< 16,920 19,000 A2,080

10 HAAHIZ &3 7,200 8,400 A 1,200

OsJIH nssd 7,200 8,400 1,200

= 3,600 4,200 A600

= 3,600 4,200 A600

12 JIEtE 4= 26,640 29,600 22,960

OsJIH ussd 23+ 26,640 29,600 A 2,960

= 13,320 14,800 A 1,480

< 13,320 14,800 A1,480

405 XtobE SHI 24,000 64,000 240,000

= 12,000 32,000 220,000

= 12,000 32,000 220,000

01 T =S FH SHI 24,000 64,000 240,000

OusE sJIH 2(01LI],2elIl,2%I1) 24,000 64,000 240,000

= 12,000 32,000 220,000
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A 1(312) - MIPAY - BHa2 Aol J| = o
[ < 12,000 32,000
= 238,000 149,972
= 173,000 129,972
= 65,000 20,000
201 68,000 20,000
= 34,000 10,000
< 34,000 10,000
01 AtR2elH| 68,000 20,000
OR+=UZAM 4222 AN (SN 48,000 0
= 24,000 0
< 24,000 0
301 s BAZ 12,000 0
= 6,000 0
= 6,000 0
10 BALAH 2 AR 12,000 0

ORL=AUTAM H4BRY SAXY MHI24

ZEFS) 12,000 0
= 6,000 0
[ 6,000 0
307 30,000 0
= 15,000 0
= 15,000 0
02 30,000 0
AT (LY H 30,000 0
= 15,000 0
< 15,000 0
308 48,000 49,972
= 48,000 49,972
01 48,000 49,972
48,000 49,972
= 48,000 49,972
M2 ASEA 96,280 91,480
= 96,280 91,480
101 15,600 10,800
= 15,600 10,800
04 EEPELE 15,600 10,800
15,600 10,800
= 15,600 10,800
X s 206,220 152,900
= 195,420 142,100
= 10,800 10,800
308 X% 170,220 116,900
= 170,220 116,900
01 Xt 170,220 116,900
P R (SEA 33,600 22,400
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